



16+

КУБАНЬ СЕГОДНЯ

№101 (4390), 3 октября, ВТОРНИК, 2017 г.

WWW.KUBANTODAY.RU

ЕЖЕДНЕВНАЯ КРАЕВАЯ ГАЗЕТА

ВНИМАНИЕ!



Всероссийская декада подписки!

Успейте подписаться
с 5-го по 15 октября
на газету «Кубань сегодня»
по льготным ценам.

Индекс В1861 (вторник + четверг) —	373,62 руб.,
индекс В1860 (четверг с ТВ-программой) —	280,92 руб.,
индекс В1300 (вторник, четверг, пятница) —	465,72 руб.

Налог на имущество следует уплатить до 1 декабря

Управление ФНС России по Краснодарскому краю напоминает, что уплатить имущественные налоги физические лица должны не позднее 1 декабря 2017 года. Исполнить свои обязанности перед бюджетом необходимо собственникам жилых домов, квартир, земельных участков и транспортных средств.

Физические лица уплачивают имущественные налоги на основании сводных налоговых уведомлений, сформированных налоговыми органами. В них указываются все принадлежащие гражданину объекты налогообложения. Массовая печать и рассылка налоговых уведомлений осуществляется филиалом ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в г. Волгограде. Уведомление направляется не позднее чем за 30 рабочих дней до наступления срока оплаты.

Выделяется несколько категорий налогоплательщиков, которые не получают письма с налоговыми уведомлениями:

— обладатели налоговой льготы, налогового вычета или иных установленных законодательством оснований, полностью освобожденные от уплаты налога;

— налогоплательщики, общая сумма налоговых обязательств которых составила менее ста рублей;

— пользователи интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», которым уведомления будут направлены только в электронном виде, если они заранее не сообщили о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.

Если вы не входите в этот перечень и всё же не получили уведомление в положенный срок, обязательно обратитесь в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости лично или же с помощью электронных сервисов ФНС России «Личный кабинет» и «Обратиться в ФНС России».

Помните: несвоевременная уплата налогов влечет за собой начисление пени за каждый календарный день просрочки платежа в процентах от неуплаченной суммы.

Пресс-служба УФНС России
по Краснодарскому краю



Олимпийская звезда Ромео и Джульетты

Звезды олимпийских чемпионов Татьяны Тотмьяниной и Максима Маринина засияли в Сочи. Знаменитые спортсмены оставили необычные автографы на самой высокогорной в стране Алее Олимпийской Славы на курорте «Роза Хутор».

Церемония закладки памятных звезд продолжила замечательную традицию. В горах Сочи уже горят символы и других легендарных атлетов — «уральской молнии», обладательницы шести олимпийских медалей высшей пробы в скоростном беге на коньках Лидии Скобликовой, шестикратного олимпийского чемпиона по шорт-треку Виктора Ана, четырехкратного олимпийского чемпиона по плаванию Александра Попова, победителя трех Олимпиад в соревнованиях по греко-римской борьбе Александра Карелина, прославленных фигуристов Татьяны Навки и Александра Костомарова, биатлонистки Светланы Ишмуратовой.

— Аллея Олимпийской Славы — дань уважения заслугам великих спортсменов, их трудолюбию, терпению и воле к победе. Мы горды, что она находится на курорте «Роза Хутор», который является главным олимпийским наследием страны, бесценным как для развития спорта и физической культуры, так и для отдыха и туризма. Мы продолжаем развиваться. Уже в предсто-

ящем зимнем сезоне количество трасс курорта «Роза Хутор» превысит сто километров. Мы хотим, чтобы в нашей стране росли новые олимпийские чемпионы, — отметил заместитель генерального директора горного курорта «Роза Хутор» Александр Белокобыльский.

— Для меня эта звезда особенно дорога. Это не только признание наших спортивных заслуг. Я фигурным катанием начал заниматься после того, как увидел выступление Ирины Родниной. До сих пор помню, как приходил домой с тренировок и жаловался бабушке, что падаю. А она мне говорила: «Ничего, и Роднина падает! Трудись — и будешь олимпийским чемпионом, как она». А сейчас наши звезды на одной аллее. Для меня это большая честь, — отметил олимпийский чемпион Максим Маринин.

Во время торжественной церемонии закладки звезд к фигуристам выстроилась целая очередь поклонников. Делали фото, просили автографы. Сегодня многие поклонники фигурного катания знают чемпионов как исполнителей

главных ролей в потрясающем ледовом мюзикле «Ромео и Джульетта». Именно эта тема стала победной для них на Олимпиаде в Турине в 2006 году. Тогда выступление российских фигуристов под музыку Нино Рота из кинофильма о влюбленных покорило сердца зрителей и судей и принесло нашей стране олимпийское золото в парном катании.

— Когда пришло приглашение заложить звезду на Алее Олимпийской Славы, даже поверить не могла! В детстве по телевизору видела, как американские артисты оставляют звезды в Лос-Анджелесе, понимала, какой это торжественный момент. А теперь такая честь выпала мне, причём в Сочи, в городе, который стал для нас родным! Очень приятно, что победы наших спортсменов, олимпийскую славу страны чтут и спустя годы, — поделилась впечатлениями олимпийская чемпионка по фигурному катанию Татьяна Тотмьянина.

Ирина СИЗОВА

Как мы уже сообщали, на прошлой неделе состоялась первая сессия ЗСК нового — шестого созыва. На ней Юрий Бурлачко был избран председателем. Руководитель кубанского парламента пяти созывов Владимир Бекетов наделен полномочиями члена Совета Федерации. Были избраны заместители председателя краевого парламента, сформированы постоянные комитеты.

Юрий БУРЛАЧКО:

«Мы — солдаты, а генералитет наш — избиратели Кубани»

Сохранить и приумножить

До избрания председателя кубанского парламента сессию вел руководитель крайизбиркома Алексей Черненко, который рассказал об итогах выборов, которые подтвердили: депутатский корпус сформирован. В него вошли 35 депутатов, избранных по партийным спискам, и 35 — по одномандатным избирательным округам. Отличительная особенность прошедшей избирательной кампании связана с изменениями избирательного законода-

тельства. Главные инновации — партийные списки формировались территориальными группами, что повысило внутривнутрипартийную конкуренцию, и избиратели могли голосовать не только по месту жительства, но и по месту нахождения — там, где удобно. В выборах принимало участие пять избирательных объединений. На один депутатский мандат в округе претендовало в среднем пять кандидатов.

Партийное представительство таково: 63 депутатских кресла заняли представители «Единой России» (к ним присоединились два

самовыдвиженца — Николай Кравченко и Виктор Тепляков и Денис Хмелевской, который выдвигался от «Справедливой России», но после выборов из-за позиции федерального руководства покинул ряды этой партии). По три кресла у ЛДПР и КПРФ и одно — у Партии Роста. «Единая Россия», ЛДПР и КПРФ уже образовали свои партийные фракции.

Интересные факты: в ЗСК шестого созыва семь женщин. Средний возраст депутатов — 49 лет. Тридцать шесть человек — депутаты прошлого созыва, а одиннадцать избирались неоднократно. У всех депутатов высшее образование. Тридцать девять руководителей предприятий, трое возглавляют общественные организации. Главное, что их объединяет, — это доверие избирателей.

Депутатов с избранием поздравил глава региона Вениамин Кондратьев.

— На вас лежит огромная ответственность за судьбу края. У каждого из присутствующих здесь огромный потенциал. По всем отраслям и сегментам экономики вам предстоит принимать решения, которые должны быть выгодными, которые должны привести к результату, — сказал он. Пожелал, чтобы в ЗСК были сохранены социальная и политическая стабильность, лучшие традиции и преемственность, вос-

требованы опыт и наработки прежнего состава, потому что на первый план выходят экономические вопросы: нужно продолжать решать задачи по импортозамещению, ведь оно уже высвободило от импорта полки магазинов по всей стране. И у Кубани есть все шансы заполнить их своими товарами и продуктами. Для этого нужно модернизировать производство, развивать промышленность, совершенствовать инвестиционное законодательство. Не успеем сегодня, сказал губернатор, — завтра будет поздно. А ведь это работа, налоги. Нужно вкладывать средства туда, где они быстро окупятся.

Еще одна важная задача — сохранение зеленых зон, экологии. И здесь для всех муниципалитетов нужен единый подход.

Вениамин Кондратьев предложил кандидатуру депутата ЗСК Юрия Бурлачко на должность председателя, подчеркнув, что возглавлять ЗСК должен человек конструктивный, сумевший выстроить отношения с представителями партий, бизнеса. Депутаты единогласно проголосовали за эту кандидатуру.

— Для меня это большая ответственность. Убежден, что смогу оправдать столь высокий кредит доверия, — сказал после избрания Юрий Бурлачко. — Мы вместе внесем свою лепту в развитие Кубани.

Сказал, что основа работы — сохранять и приумножать созданное.

Особенно в промышленном производстве. А для этого нужно привлекать инвестиции, поэтому будут приниматься законы, способствующие развитию производства.

— Во время избирательной кампании мы получили много наказов от жителей края. Мы — солдаты, а генералитет наш — избиратели Кубани. И общая задача для всех депутатов — достойно служить им, сделать всё, чтобы им жилось лучше, — подчеркнул руководитель кубанского парламента.

Юрий Александрович рассказал, как планирует выстраивать отношения с политическими партиями, фракции которых созданы в ЗСК:

— Мы уже встречались, обсуждали совместную работу, в которой нужно исключить политиканство. Перед депутатским корпусом стоит одна задача: создать нормативную правовую базу, способствующую развитию Кубани. Ближайшая задача — разработка проекта краевого бюджета, который в нашем регионе всегда имел социальную направленность.

— Нам многое предстоит сделать. Уверен: будем работать так, чтобы не было стыдно смотреть в глаза избирателям. Я нацелен на конструктивное взаимодействие, плодотворную работу, — сказал Юрий Бурлачко.



Над какими законами работать

Александр ШУСТЕНКОВ, заместитель председателя комитета по вопросам местного самоуправления, административно-территориального устройства и социально-экономического развития территорий:

— Векторы работы определены. О них сказали на сессии и председатель ЗСК Юрий Бурлачко, и глава региона Вениамин Кондратьев. Времени на раскачку нет, поэтому нужно работать ответственной и интенсивней. Полки магазинов должны быть заполнены качественной кубанской продукцией.

Сегодня у нас есть уникальный шанс сделать это без оглядки назад. Для этого есть экономическая поддержка власти, которая выражается в создании условий для развития производства, малого и среднего бизнеса. Сегодня ВРП ежегодно растет на 1–2 процента, а нам нужно минимум на пять: тогда регион будет продолжать уверенно развиваться.

Ирина КОНОГРАЕВА, секретарь комитета по вопросам социальной защиты населения и здравоохранения:

— Что для человека важно? Быть здоровым и социальная защищенность. В этом созыве мне, депутату ЗСК трех созывов, доверено работать в комитете по вопросам социальной защиты населения и здравоохранения. Считаю: это один из самых важных комитетов. Буду стараться работать так, чтобы проблем в здравоохранении было как можно меньше, а медицинская помощь населению оказывалась лучше. Тем более что в числе первоочередных задач — работа над принимаемой ЗСК Территориальной программой госгарантий бесплатного оказания гражданам медпомощи. Эта программа принимается каждый год и касается всех кубанцев без исключения, поскольку предусматривает оказание бесплатной скорой, специализированной, первичной медико-санитарной помощи. Во время избирательной кампании вопросы качества оказания медицинской помощи задавались чаще всего. Люди признают: сделано много, но предстоит сделать еще больше — нужно, чтобы в лечебных учреждениях не было очередей, чтобы молодые врачи оставались работать на селе, чтобы не возникало проблем с лекарственным обеспечением. И кубанские законы в этом должны помогать.

Борис ЮАНОВ, заместитель председателя комитета по вопросам законности, правопорядка и общественной безопасности:

— ЗСК не только законодательный, но и в первую очередь представительный орган власти. Поэтому общение с людьми, представление их интересов — основа ежедневной работы депутата. Постоянная связь с избирателями должна осуществляться на регулярной основе. Главной задачей на посту депутата считаю сохранять и укреплять стабильность, безопасность в крае, обеспечить рост экономики и жизни людей.

Материалы подготовила Наталья МЕЛЬНИКОВА, фото Константина СЕМЕНЦА

Вместе решать проблемы

Представлять ЗСК в Совете Федерации будет Владимир Бекетов — председатель кубанского парламента пяти созывов. Его кандидатуру предложил Юрий Бурлачко.

— За то время, что он возглавлял Законодательное Собрание, кубанский парламент обрел репутацию одного из наиболее работающих парламентов России, а Владимир Андреевич — лидера, который может объединить людей.

Вениамин Кондратьев напомнил, из чего Владимир Бекетов в 1995 году начал создавать Законодательное Собрание. «Кто помнит парламент в первый год его работы? Цирк отдыхает. На заседание можно было покупать билеты. Политика — хорошо, а политиканство нужно исключить», — сказал он и добавил, что законы надо чувствовать, а это невозможно без знания проблем людей.

— Сегодня у Владимира Бекетова много учеников, которые занимают различные посты. Я тоже считаю себя одним из его учеников, своим становлением обязан ему. Хочу, чтобы мы были вместе и достигли грандиозных результатов в развитии нашего региона, — сказал Вениамин Кондратьев.

Эти слова зал поддержал аплодисментами. Представителя в Совете Федерации тоже избрали тайным голосованием. Единогласно.

Уже после оглашения итогов Владимир Бекетов взял слово:

— Хочу поблагодарить депутатов всех пяти созывов за совместную работу. Каждый из них внес вклад в становление парламентаризма на Кубани. Хочу высказать слова признательности сотрудникам аппарата краевого парламента за профессиональную работу. Убежден, что депутатам шестого созыва с ними работать будет комфортно. Благодарю за оценку совместной работы, которая проходила в Законодательном Собрании, губернатора Вениамина Ивановича Кондратьева. Также слова благодарности Виктору Ивановичу Харламову, который последние два года представлял ЗСК в Совете Федерации. Представлять Законодательное Собрание — это почетно, буду делать всё, чтобы достойно работать на федеральном уровне, вместе будем решать проблемы, которые стоят перед Кубанью.

Кто есть кто

Затем на сессии были названы кандидатуры на должность заместителей председателя ЗСК. Их по регламенту четыре, в том числе один первый. После всех положенных процедур первым заместителем избран Николай Гриценко, заместителями — Сергей Алтухов, Александр Трубилин, Сергей Усенко. Все заместители возглавляют и профильные комитеты ЗСК.

Затем депутаты утвердили структуру Законодательного Собрания края. По сравнению с прошлым созывом она не изменилась, за исключением названий постоянных комитетов, которых четырнадцать.

На сессии были избраны председатели, заместители и секретари комитетов. В двух комитетах пока нет руководителей. Из 12 нынешних председателей комитетов шестеро возглавляли комитеты в прошлом созыве.

БУРЛАЧКО Юрий Александрович — председатель ЗСК

Родился 8 января 1961 года. Имеет два высших образования: окончил Кубанский сельскохозяйственный институт по специальности «гидромелиорация» и Кубанский государственный университет по специальности «юриспруденция».

С 1995-го по 2002 год Юрий Бурлачко занимал должность заместителя председателя избирательной комиссии Краснодарского края, был членом избирательной комиссии Краснодарского края с правом решающего голоса. При его участии был разработан закон «Об избирательной комиссии Краснодарского края», сформирована система избирательных комиссий Кубани. С 2002-го по 2010 год Юрий Александрович работал на руководящих должностях в администрации края. С 2010-го по 2015 год — председатель избирательной комиссии Краснодарского края. С 2015 года занимал должность заместителя главы администрации Краснодарского края по вопросам внутренней политики.



ГРИЦЕНКО Николай Павлович — первый заместитель председателя ЗСК

Секретарь Краснодарского регионального отделения партии «Единая Россия», член генерального совета партии.

Родился 6 декабря 1948 года в Каневской. Окончил Всесоюзный заочный политехнический институт по специальности «инженер-механик», а затем Академию общественных наук при ЦК КПСС. Кандидат исторических наук. Имеет большой опыт работы во властных структурах. В пятом созыве ЗСК был заместителем председателя кубанского парламента, членом комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи.



АЛТУХОВ Сергей Викторович — заместитель председателя ЗСК

Родился 23 февраля 1982 года в Орске. В 2005 году окончил Петрозаводский государственный университет по специальности «автоматизированные системы обработки информации и управления».

Работал в различных бизнес-структурах на Кубани. А в 2015 году был назначен заместителем главы Краснодарского края по промышленности, ЖКХ и транспорту.



ТРУБИЛИН Александр Иванович — заместитель председателя ЗСК

Ректор Кубанского государственного аграрного университета.

Родился 20 апреля 1965 года в Краснодаре. Окончил Кубанский сельхозинститут по специальности «экономика и организация сельского хозяйства», квалификация — экономист-организатор сельхозпроизводства.

Доктор экономических наук, профессор.

С 1997 года работал в краевом Департаменте сельского хозяйства, а с 2004-го — первым заместителем руководителя департамента. В ЗСК пятого созыва являлся заместителем председателя комитета по вопросам аграрной политики и потребительского рынка.



УСЕНКО Сергей Павлович — заместитель председателя ЗСК

Родился в 1972 году в станице Брюховецкой.

В 1997 году окончил Кубанский госуниверситет по специальности «юриспруденция». С 2000 года работал в краевом комитете по управлению госимуществом, затем в Департаменте имущественных отношений Краснодарского края. Занимал должности начальника Управления имущественных отношений и заместителя руководителя департамента. В 2015 году занял пост заместителя начальника Главного управления федерального имущества Управления делами Президента РФ.

В октябре 2015 года стал вице-губернатором Кубани по имущественным отношениям, природным ресурсам и развитию курортов.

Представляем комитеты ЗСК

Комитет по бюджету, налогам и экономическому развитию



Председатель комитета:
Кравченко Николай Петрович

Заместитель председателя комитета:
Артеменко Иван Петрович

Секретарь комитета:
Кузнецов Эдуард Анатольевич

Члены комитета:
Агеев Александр Александрович,
Галенко Александр Петрович,
Харламов Владимир Иванович

Комитет по вопросам аграрной политики и потребительского рынка



Председатель комитета:
Трубилин Александр Иванович

Заместитель председателя комитета:
Орленко Сергей Юрьевич

Секретарь комитета:
Лоцманов Дмитрий Николаевич

Члены комитета:
Кизинёк Сергей Владимирович,
Шатохин Сергей Викторович,
Ященко Владимир Иванович

Комитет по вопросам промышленности, инвестиций, предпринимательства, финансовым рынкам, внешнеэкономической деятельности и связи



Председатель комитета:
Алтухов Сергей Викторович

Заместитель председателя комитета:
Прокопенко Сергей Васильевич

Секретарь комитета:
Куюмжиев Андрей Александрович

Члены комитета:
Сигидин Андрей Сергеевич,
Титов Алексей Николаевич

Комитет по вопросам топливно-энергетического комплекса, транспорта и дорожного хозяйства



Председатель комитета:
Чепель Владимир Вячеславович

Заместитель председателя комитета:
Тутушкин Иван Геннадьевич

Секретарь комитета:
Соколенко Павел Васильевич

Члены комитета:
Сафронов Алексей Иванович,
Сбитнев Вячеслав Леонидович

Комитет по вопросам науки, образования, культуры и делам семьи



Председатель комитета:
Чернявский Виктор Васильевич

Заместитель председателя комитета:
Звягин Александр Анатольевич

Секретарь комитета:
Алешкевич Юлия Сергеевна

Члены комитета:
Хараман Александр Юрьевич,
Ярышев Сергей Николаевич

Комитет по вопросам строительства и жилищно-коммунального хозяйства



Председатель комитета:
Лыбанев Владимир Викторович

Заместитель председателя комитета:
Тутаришев Батырбий Зульевич

Секретарь комитета:
Шумейко Евгения Владимировна

Члены комитета:
Панеш Батырбий Мугдинович,
Чабанец Сергей Григорьевич,
Шабунин Геннадий Дмитриевич

Комитет по вопросам местного самоуправления, административно-территориального устройства и социально-экономического развития территорий

Председатель комитета: будет избран позднее

Заместитель председателя комитета: Шустенков Александр Иванович

Секретарь комитета: Пархоменко Юлия Викторовна

Члены комитета: Жиленко Сергей Викторович,
Красавцев Борис Евгеньевич,
Сидюков Алексей Алексеевич

Комитет по вопросам информационной политики



Председатель комитета:
Гриченко Николай Павлович

Заместитель председателя комитета:
Руднев Алексей Валентинович

Секретарь комитета:
Савельев Петр Александрович

Комитет по вопросам законности, правопорядка и общественной безопасности



Председатель комитета:
Горбань Андрей Евгеньевич

Заместитель председателя комитета:
Юнанов Борис Геннадьевич

Секретарь комитета:
Жилищников Иван Андреевич

Члены комитета:
Агафонов Владимир Александрович,
Дорошенко Андрей Николаевич

Комитет по вопросам имущественных и земельных отношений



Председатель комитета:
Усенко Сергей Павлович

Заместитель председателя комитета:
Зюзин Владимир Александрович

Секретарь комитета:
Хмелевской Денис Леонидович

Члены комитета:
Беловол Жанна Викторовна,
Напсо Мурат Романович

Комитет по вопросам использования природных ресурсов, экологической безопасности, санаторно-курортного комплекса и туризма



Председатель комитета:
Джеус Александр Васильевич

Заместитель председателя комитета:
Орлов Сергей Иванович

Секретарь комитета:
Булдин Андрей Владимирович

Члены комитета:
Белан Сергей Алексеевич,
Тепляков Виктор Нодариевич

Комитет по военным вопросам, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества



Председатель комитета:
Шендрик Евгений Демьянович

Секретарь комитета:
Лебедев Дмитрий Геннадьевич

Член комитета:
Левитский Борис Евгеньевич

Комитет по физической культуре, спорту, делам молодежи и взаимодействию с общественными объединениями



Председатель комитета:
Поголов Александр Викторович

Заместитель председателя комитета:
Караваева Ирина Владимировна

Секретарь комитета:
Паранянец Роберт Васильевич

Член комитета:
Бойченко Олег Игоревич

Комитет по вопросам социальной защиты населения и здравоохранения

Председатель комитета: будет избран позднее

Заместитель председателя комитета: Петропавловский Николай Николаевич

Секретарь комитета: Конограева Ирина Дмитриевна

Члены комитета: Димитриев Константин Триондофилович,
Порханов Владимир Алексеевич,
Рой Татьяна Геннадьевна

Взаимодействие — основа успеха

Заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Николай Долуда провел в режиме видеоконференции расширенное заседание краевой антинаркотической комиссии. В студиях администраций городов и районов находились председатели и члены антинаркотических комиссий муниципальных образований, председатели Советов депутатов, главы сельских поселений, представители сфер образования, здравоохранения, культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта, атаманы районных казачьих обществ, представители правоохранительных и контролирующих органов.

Было озвучено, что только консолидация усилий всех ведомств по профилактике наркомании, системное и четкое их взаимодействие могут привести к положительным результатам и изменить ситуацию в лучшую сторону. Была рассмотрена работа антинаркотических комиссий на местах, результаты деятельности печатных и электронных средств массовой информации по освещению проблем наркомании и пропаганде здорового образа жизни, организации антинаркотической кампании на государственных и негосударственных телевизионных каналах и радиостанциях, в периодических печатных изданиях и в сети Интернет. Кроме этого шла речь о состоянии и результатах работы по социальной реабилитации и ресоциализации наркозависимых лиц, а также о контроле за деятельностью организаций, которые осуществляют реабилитацию наркозависимых.

По данным на первое сентября этого года количество наркопотребителей в крае составило 10 887 человек, из них на профилактическом учете в краевом наркологическом диспансере состоят 5985 человек, на диспансерном — 4902, — привел цифры Николай Долуда. — Из этого числа снято с учета 654 человека по причине их выздоровления, в связи с выездом за пределы Кубани или по причине несения наказания — 1395. Общее количество наркопотребителей с начала года снизилось более чем на две тысячи человек.

От передозировок наркотиков за год умерли 34 человека: по одному в Армавире и Новокубанском районе, по два — в Новороссийске, Каневском и Тихорецком районах, в Краснодаре — одиннадцать, в Сочи — двенадцать.

В настоящее время наибольшее количество лиц, больных наркоманией, зафиксировано в Калининском районе (121,2 на 100 тысяч человек при среднекраевом показателе 89,4 на 100 тыс.), Кушевском (120), Щербиновском (112,8) и Курганинском (110,6) районах.

Если во всех муниципальных образованиях Краснодарского края количество лиц, потребляющих наркотики, снижается, то в Кушевском и Щербиновском районах показатели не только выше среднекраевого, но и увеличились с начала этого года.

Анализ потребления психоактивных веществ в нашем регионе показал, что в этих же муниципальных образованиях больше всего лиц, больных алкоголизмом. При среднекраевом показателе 521,6 на сто тысяч населения в Курганинском районе их шестьсот, в Щербиновском — 1078. Это больше всех в крае. Количество больных алкоголизмом с начала этого года возросло с 946 до 1078.

Заместитель главы края Николай Долуда напомнил, что на первом в этом году заседании антинаркотической комиссии Краснодарского края Щербиновскому району ставилась задача по снижению количества лиц, употребляющих психоактивные вещества. Выезд в это муниципальное образование межведомственной рабочей группы двенадцатого сен-

тября показал, что районная антинаркотическая комиссия заседала, есть протоколы, подтверждающие это. И решение комиссии есть.

— Однако никто не контролировал и не изучал качество исполнения ее решений, не отслеживал проведение профилактической работы, — сказал

районах, в Новороссийске — четыре, в Краснодаре — пять подростков.

По данным Министерства здравоохранения Краснодарского края, на наркологическом учете зарегистрированы 252 несовершеннолетних — в прошлом году их было 254. На диспансерном учете — один под-

люрок. Лучшие результаты совместной работы показали Гулькевичское районное казачье общество, Брюховецкое, Тбилиское, Тимашевское, Кавказское, Каневское и Староминское РКО.

В частности, мобильные группы, состоящие из казаков Гулькевичско-

чаю, а системно и требует постоянного контроля со стороны различных структур, заинтересованных в улучшении ситуации.

Говорилось и о стендах антинаркотической направленности. Согласно поручению краевой комиссии Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края совместно с Министерством здравоохранения и ГУВД края разработали и направили в начале учебного года в муниципалитеты рекомендации по их оформлению. Казалось бы, всё прописано четко — бери за основу и выполняй. Но проверки показали, что не во всех учебных заведениях стенды антинаркотической направленности соответствуют предъявляемым требованиям.

Требуется и единый подход к подготовке лекционного материала антинаркотической направленности. Зачастую он берется из Интернета, не согласуется с сотрудниками полиции и работниками здравоохранения. А ведь только специалисты могут подсказать педагогу, подходит ли материал для лекции или же его содержание вызывает некоторые сомнения. Чтобы не получилось так, что детям могут говорить о лечении наркомании в домашних условиях. Смешно? Скорее грустно, если это утверждает педагог, обращаясь к детям.

Если говорить о других направлениях профилактической работы, то это формирование мировоззрения с помощью печатных и электронных средств массовой информации.

— В течение этого года в краевых и муниципальных СМИ вышло более 47 тысяч материалов антинаркотического содержания, порядка 3357 сюжетов на телевидении и 23946 видеороликов, в сети Интернет размещено 6858 информационных материалов, — привел цифры руководитель Департамента информационной политики Краснодарского края Владимир Пригода.

К сказанному добавлю, что по предоставленной муниципальными антинаркотическими комиссиями информации в краевых и муниципальных СМИ вышло 658 материалов под рубрикой «Из зала суда». Наибольшее количество — в Абинском, Гулькевичском, Кореновском, Лабинском и Тимашевском районах, а также в Краснодаре и Сочи.

Говоря в целом об антинаркотической работе, можно с полной уверенностью говорить, что ее основа — системная профилактика. По-прежнему стоит очень важная задача: повысить уровень координации всех структур, которые занимаются вопросами профилактики и борьбы с наркоманией. Это правоохранительные органы и органы местного самоуправления, различные другие структуры и общественность.

Только межведомственное взаимодействие может дать положительный результат. Необходимо вести работу постоянно, системно с участием всех структур, и только от консолидации деятельности всех ведомств можно добиться требуемого результата в каждом муниципальном образовании нашего региона, что и было озвучено на краевой антинаркотической комиссии Краснодарского края.

Михаил МУСАЕВ



Николай ДОЛУДА:

«Если не работать над улучшением ситуации с профилактикой наркомании и алкоголизма, не вести ее активно и системно по всем направлениям, то наверстать упущенное будет крайне сложно».

Николай Долуда. — Оказалось, что опять по сути дела заброшена работа, связанная с учетными данными наркозависимых и алкоголиков. Отсутствует контроль за деятельностью районной антинаркотической комиссии со стороны ее председателя, которым является глава муниципального образования Щербиновский район, — фактически работой комиссии занимался его заместитель.

Вице-губернатор заметил, что глава района должен решать многочисленные вопросы, связанные с жизнедеятельностью муниципального образования, а их немало. Но в то же время именно он обязан спрашивать с соответствующих лиц за выполнение решений, которые были приняты на заседании краевой антинаркотической комиссии. Это обязательно.

— Если не работать над улучшением ситуации с профилактикой наркомании и алкоголизма, не вести работу активно и системно по всем направлениям, то наверстать упущенное будет крайне сложно, — подчеркнул Николай Долуда.

Снизилось ли количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и связанных с незаконным оборотом наркотиков? На расширенном заседании краевой антинаркотической комиссии было озвучено, что за восемь месяцев этого года — на 22,7 процентов (с 22 до 17). А преступлений, совершенных подростками в состоянии наркотического опьянения, не допущено.

Вместе с тем рост числа преступлений, связанных с незаконным обо-

ротом в Кавказском районе с диагнозом «токсикомания».

Как потребители алкоголя на профилактическом учете зарегистрированы 173 несовершеннолетних, пятьдесят — за потребление наркотиков, 28 — за потребление токсических веществ.

Правоохранительные органы выявили 5131 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, из незаконного оборота изъято 201 килограмм наркотических средств, за наркопреступления осуждены

2364 человека. Сроки, вынесенные судами Краснодарского края в отношении нарушителей закона, достигали до восемнадцати лет. Надо сказать, что в сорока процентах случаев наркоманы используют наркотики синтетического происхождения, распространяют их так называемым бесконтактным способом с использованием пронаркотической рекламы и Интернета. В шестидесяти процентах случаев это наркотики растительного происхождения, произрастающие на территории Кубани.

Работу по обнаружению дикорастущей конопли проводят и мобильные группы районных казачьих обществ. Как отметил Николай Долуда, в этом

Общее количество наркопотребителей в крае с начала этого года снизилось более чем на 2 тыс. человек. За восемь месяцев 2017 г. отмечено на 22,7 процента снижение преступлений, которые связаны с незаконным оборотом наркотиков и совершены подростками.

филактический учет за употребление наркотиков 32 подростка. Речь о тех, кто сделал это впервые. Наибольшее количество таких несовершеннолетних зафиксировано в Краснодаре (13), Армавире (4), Новороссийске, Брюховецком, Ейском и Туапсинском районах — по два подростка.

На увеличение числа подростков и молодежи — потребителей наркотиков указывает количество положительных тестов на это зелье. У более чем трех тысяч человек задержанных в течение года сотрудниками полиции тесты были положительными. В прошлом году их было 2448. Возраст задержанных — до 29 лет. Среди подростков — 33 положительных теста. В 2016-м таких лиц было шестнадцать.

— Остроту проблемы подтверждают не только цифры, но и конкретные факты, — прокомментировал Николай Долуда. — В Армавире был зафиксирован летальный исход тринадцатилетнего подростка. Согласно предварительному расследованию — из-за употребления неустановленного психотропного вещества. Следственные органы назначили дополнительное расследование, возбуждено уголовное дело.

На пресс-конференции было сказано, что краевые ведомства оценивают профилактическую работу с подростками как неэффективную, отсутствует контроль за ее организацией. Профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения должна проводиться не от случая к слу-

В настоящее время наибольшее количество лиц, больных наркоманией, наблюдается в Калининском, Кушевском, Щербиновском и Курганинском районах.

По данным Министерства здравоохранения края, на наркологическом учете состоят 252 несовершеннолетних, на диспансерном — один подросток в Кавказском районе с диагнозом «токсикомания».

годом казаки совместно с сотрудниками правоохранительных органов обнаружили и уничтожили более 495 тысяч кустов конопли, из незаконного оборота изъято 76 килограммов наркотиков, по подозрению в хранении зелья задержаны 709 че-

лодок.

Важно не только быть членом КПК, но и участвовать в его деятельности

В последние годы у населения пользуются популярностью кредитные потребительские кооперативы (КПК). Рекламу этих финансовых организаций можно встретить в газетах, в Интернете, в транспорте. Участие в КПК выгодно тем людям, которые по каким-то причинам не могут получить кредит в банке, а также разместить там свои сбережения из-за того, что, допустим, офис банка находится в другом населенном пункте. Мы обратились в Южное главное управление Центрального банка Российской Федерации за разъяснениями, что такое кредитный потребительский кооператив и как грамотно и безопасно пользоваться его услугами.

КПК — это финансовая организация, в которую по определенному общему признаку объединяются граждане и (или) юридические лица для финансовой взаимопомощи. КПК — это некоммерческая организация, и ее цель — удовлетворение материальных потребностей пайщиков, а не извлечение прибыли.

Человек, не являющийся членом КПК, не может инвестировать в него свои средства или брать займы, поскольку кредитный потребительский кооператив изначально и создается для финансовой взаимопомощи пайщиков, а не сторонних лиц.

Чтобы вступить в КПК, необходимо ознакомиться с документами, написать заявление и уплатить взнос, как правило, незначительный. В КПК вас обязаны предупредить о рисках, связанных с членством в кредитном кооперативе, и о том, что КПК не входит в систему страхования вкладов. Членство в КПК подразумевает субсидиарную ответственность. Это означает, что если по итогам года в кооперативе образуются убытки, то пайщики обязаны будут их покрыть, сделав дополнительные взносы.

Именно поэтому пайщикам рекомендуется принимать активное участие в деятельности кооператива и управлении им: участвовать в собраниях, следить за новостями, в том числе и на сайте Банка России, знакомиться с документами кооператива, результатами проверок и так далее.

Важный момент: все пайщики кооператива по закону обязательно должны быть объединены каким-то общим признаком. Например, территориальным (то есть все пайщики живут в одном населенном пункте или регионе), профессиональным (то есть все пайщики, к примеру,

строители) или каким-то другим. Этот принцип должен быть закреплен в уставе КПК. Эта устойчивая связь является основой для коллективной ответственности, равенства членов кооператива и снижения риска в его деятельности.

Несмотря на то, что кредитные потребительские кооперативы могут быть небольшими — от 5 участников, это не значит, что они работают сами по себе и их работу никто не контролирует.

Деятельность КПК регулируется федеральным законом. Информация обо всех кредитных потребительских кооперативах содержится в госреестре, который ведет и размещает на своем сайте Банк России, кроме того, все КПК должны состоять в саморегулируемых организациях (СРО). СРО осуществляют непосредственный контроль за кредитными кооперативами и разрабатывают стандарты их деятельности. Исполнение СРО своих обязанностей в свою очередь контролирует Банк России — мегарегулятор финансового рынка страны.

Необходимо помнить, что кредитный потребительский кооператив не является банком (кредитной организацией) и не входит в государственную систему страхования вкладов. Привлечение денежных средств в КПК осуществляется по договору передачи личных сбережений, а не по договору банковского вклада (депозита).

Однако КПК могут страховать риск своей ответственности за нарушение договоров. Кроме того, саморегулируемые организации КПК создают компенсационные фонды, до 5 процентов средств которых может быть использовано для компенсационных выплат пайщикам кооператива. Впрочем, ни один из этих способов не дает стопроцентную гарантию. Каждый ин-

вестор должен понимать собственные риски и взвешенно подходить к принятию решений.

Нередки случаи, когда под видом КПК действуют финансовые пирамиды, поэтому очень важно всем членам КПК участвовать в управлении, чтобы на ранней стадии выявить симптомы перерастания КПК в финансовую пирамиду.

Банк России выделяет несколько признаков, которые характерны для финансовых пирамид. Их следует запомнить: это навязчивая массивная реклама с обещанием доходности значительно выше рыночной, отсутствие в рекламных материалах каких-либо реквизитов и четкого определения деятельности организации. Также у такой организации не будет лицензии (свидетельства, аккредитации) Банка России на осуществление банковской деятельности, сведения о ней не будут внесены в государственные реестры некредитных (микрофинансовых организаций, КПК, СКПК) финансовых организаций. Ни на сайте, ни в офисе вы не найдете информацию о финансовом положении организации или конкретной инвестиционной деятельности, которую она ведет.

Если у вас возникают сомнения в легальности деятельности организации, называющей себя как кредитный потребительский кооператив и привлекающей деньги граждан, или в ней усматриваются признаки финансовой пирамиды, обращайтесь в Банк России:

- через интернет-приемную на сайте Банка России — www.cbr.ru;
- по адресу: 350000, г. Краснодар, ул. им. Кондратенко Н. И., 12;
- по электронной почте fps@cbr.ru.

Уважаемые налогоплательщики!



В УФНС России по Краснодарскому краю действует общественная приемная руководителя управления Алексея СЕМЕНОВА, цель работы которой — помочь кубанцам получить всю необходимую информацию о задолженности по налогам, проконтролировать состояние расчетов с бюджетами, выбрать наиболее правильную систему налогообложения, порядок и срок уплаты налогов, а также получить консультацию, связанные с налогообложением. Вопросы, касающиеся налогообложения, можно присылать в редакцию газеты «Кубань сегодня»: redaktor@kubantoday.ru.

Наш адрес: 350007, г. Краснодар, 2-й Нефтезаводской проезд, 1; электронная почта: redaktor@kubantoday.ru

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

— Правда, что неудержанный налоговым агентом НДФЛ будет указан в налоговом уведомлении?

Марина СМЕРНОВА,
читательница газеты

На вопрос отвечает Алексей СЕМЕНОВ — руководитель УФНС России по Краснодарскому краю:

— Да, начиная с 2017 года при невозможности удержания налога налоговый агент обязан письменно сообщить как налогоплательщику, так и налоговому органу о невозможности удержания исчисленной суммы налога. Таким образом, начисление налога будет проведено налоговыми органами самостоятельно. Неудержанный налог на доходы физических лиц за 2016 год внесут в единое налоговое уведомление. НДФЛ нужно будет уплатить не позднее 1 декабря 2017 года вместе с имущественными налогами.

Завершился прием работ для участия во Всероссийском конкурсе на лучший детский и юношеский военно-патриотический туристский маршрут

Двадцать пятого сентября 2017 года завершился прием заявок на участие во Всероссийском конкурсе на лучший детский и юношеский военно-патриотический туристский маршрут, организованном Федеральным агентством по туризму и нацеленном на воспитание патриотизма у российских школьников, боевого духа и гордости за свою страну, а также углубление знаний военной истории.

Детям и подросткам от 9 до 18 лет предлагалось разработать новые туристские маршруты, основанные на военно-исторической тематике. Участниками конкурса стали как отдельные школьники, так и коллективы учебных заведений, станций юных туристов, центров краеведения и туризма и др. — всего более трехсот человек. Из 37 регионов России поступило порядка 150 конкурсных работ. В их числе как абсолютно новые проекты, так и реально пройденные молодыми туристами маршруты. Работы принимались в электронном виде через портал конкурса и в пунктах приема конкурсных работ, организованных в регионах.

До 30 сентября 2017 года профессиональное жюри, в состав которого входят представители Федерального агентства по туризму, Министерства культуры Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, Координационного совета по развитию детского туризма в Российской Федерации при Правительстве Российской Федерации, Российского военно-исторического общества, Федерального центра детско-юношеского туризма и краеведения, ООО «Национальный альянс туристических агентств», оценит поступившие конкурсные работы в пяти номинациях:

• «Идем к местам сражений» — пешеходные экскурсии, походы выходного дня (одно-, двух- и трехдневные) по памятным, историческим местам родного края;

• «Памятники Победы и скорби» — экскурсионные программы с посещением памятников землякам, воинским соединениям в

своем населенном пункте, включая историю их создания;

• «Здесь ковалась Победа» — экскурсионные маршруты, связанные с предприятиями тыла, обеспечивавшими военные действия, передовиками производства и их историей;

• «Готовимся к труду и обороне» — эталонные маршруты для выполнения норм физкультурно-спортивного комплекса ГТО;

• «Военно-исторический маршрут „Моя Родина“» — военно-патриотический маршрут продолжительностью от пяти дней до восьми дней по территории Российской Федерации с посещением в рамках маршрута одного — трех городов-героев и (или) городов воинской славы.

Результаты работы жюри конкурса будут опубликованы на портале конкурса <http://roscamps.ru/konkurs/>.

Торжественное награждение победителей конкурса в пяти конкурсных номинациях призами и дипломами состоится 28 октября 2017 года в Москве в Музее Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. на Поклонной горе, где пройдет торжественный гала-концерт для участников конкурса. В рамках награждения предусмотрена обзорная экскурсия по Музею ВОВ.

Организаторы конкурса выражают искреннюю благодарность всем участникам за активное участие и интересные, содержательные работы!

Контакты организаторов: info@travel-edu.ru, тел. + 7 (926) 300-93-93, Наталия Лозинская

Зеленая экспедиция сочинских гор



Реклама

Специально для дошколят и школьников здесь разработали несколько научно-познавательных экскурсий, которые приоткроют секреты уникальной природы Причерноморья. Юные натуралисты проникнут в тайну появления Кавказского хребта и выяснят, из чего состоят окружающие горы, научатся различать деревья в окрестных лесах и раскроют секреты экологических систем, сложившихся под пологом зеленых великанов.

Научно-просветительские практикумы предназначены для ребятшек от пяти лет. Они разрабатывались при поддержке экспертов сочинского Эколого-биологического центра и географического факультета МГУ. Маршруты увлекательных исследовательских экспедиций проходят по территории курорта «Роза Хутор» в лесной зоне и на гребне хребта Аибга и занимают от часа до четырех. Каждый участник получает специальную рабочую тетрадь. В ней юные натуралисты выполняют различные задания: делают зарисовки местности, отмечают маршрут, определяют окружающие их растения и многое другое.

Специально для проведения практикумов на курорте «Роза Хутор» подготовили гидов, специализирующихся на естественном знании. В помощь ребятам — реквизит: горные компасы,

Знать и любить природу в Сочи научат с детства. Новый экологический проект реализуют на горном курорте «Роза Хутор».

геологические молотки, индикаторы для выявления карбонатных пород, линейки, лупы, монокуляры, рулетки, аптечки и многое другое. Познавательные экспедиции проходят на курорте «Роза Хутор» каждый день, записаться на них можно в Центре активного отдыха. А чтобы от маленьких натуралистов не отставали и взрослые, на территории горного курорта установили специальные информационные стенды. Они помогут туристам получить ответы на вопросы о том, как образовались Кавказские горы, какие растения и животные населяют окрестные леса, что значит Аибга, откуда в горах Сочи берется легкий и обильный снег, какие сокровища таит уходящая вглубь тысячелетий история долины реки Мзымты и многое другое.

— Уникальная природа Кавказа — достояние всей страны. Информационные стенды и познавательные экологические экскурсии для ребятшек знакомят гостей курорта «Роза Хутор» с особенностями сочинского Причерноморья. Таким образом мы помогаем туристам узнать об окружающей природе и делаем их нашими союзниками в деле ее сохранения, — пояснил директор по охране окружающей среды и устойчивому развитию курорта «Роза Хутор» Дмитрий Колосов.

Ирина СИЗОВА

ГАСТРОЛИ



Больше, чем ожидают зрители

В Сочи продолжаются гастроли Свердловской музкомедии. До 9 октября жители и гости города-курорта могут наслаждаться лучшими спектаклями этого театра.

В 2013 году Свердловской музкомедии исполнилось восемьдесят. И всё это время здесь не знали творческих войн и потрясений, резких смен художественного курса и серьезных потерь, революции предпочитая эволюцию. Вот и сегодняшний наследник традиций Кирилл Стрженев (народный артист РФ, главный режиссер театра с 1986 года) сохранил театр-дом, где по-прежнему востребованы мастера старой школы, продолжил и развил идею театра-лаборатории, рождающего спектакль от замысла произведения до премьеры, и выстроил собственный театр авторской режиссуры.

Коллективу есть чем гордиться: Государственная премия — 1946 год, спектакль «Табачный капитан», орден Трудового Красного Знамени — 1983 год, звание «Академический» — 1986 год, первый среди театров жанра оперетты; Премия Правительства РФ им. Ф. Волкова «За вклад в развитие театрального искусства России» — 2004 год. Сегодня Свердловская музкомедия по-прежнему с достоинством несет статус театра, который, несмотря на свое нестоличное происхождение и место жительства, всегда на виду, всегда в гуще творческих перипетий и очень часто — на верхней ступеньке пьедестала. За последнее десятилетие театр сыграл больше десятка мировых премьер, привез в Екатеринбург в общей сложности семнадцать высших национальных театральных премий «Золотая маска», вырастил новую генерацию артистов и зрителей, сохраняя главный закон своей творческой жизни: быть созвучным времени...



Нынешний приезд в Сочи четырнадцатый в восьмидесятипятилетней истории коллектива.

Коллектив в 220 человек обеспечивает сочинцев театральным искусством высшего качества: все спектакли проходят без малейших скидок на гастрольные условия, именно для этого восемь огромных автофур привезли из Екатеринбурга масштабные декорации, более двух тысяч костюмов, горы реквизита...

Вниманию зрителей представлены спектакли самых разных жанров, они удовлетворяют самый взыскательный вкус. Мюзикл «Веселье ребята» любовно цитирует кинолегенду и вызывает «светлых духов» прошлых лет. Музыкальные хроники времен империи «Екатерина Великая» — это попытка создавать современный «художественный миф» об одном из самых ярких периодов прошлого нашей страны. «Мертвые души» («гоголь-могиль в двух актах») Александра Пантыкина настроит на философский лад. Классика оперетты — «Летучая мышь» и «Венская кровь» Йоганна Штрауса, «Принцесса цирка» Имре Кальмана всколыхнут душу. Как, впрочем, и уникальная, единственная в России лицензионная, но оригинальная постановка «Скрипач на крыше Джерри Бока».

Гастроли Свердловской музкомедии в Сочи проходят под смелым девизом «Больше, чем вы ожидаете».

Фото Юрия КОРЧАГИНА



Ради дружбы и добрососедства

С 6-го по 7 октября 2017 года в Краснодарском крае состоится XVIII Международный фестиваль мастеров искусств «Мир Кавказу».

Основная цель фестиваля — сохранение и развитие самобытного культурного наследия народов нашей страны как средства укрепления единства российского общества, воспитание патриотизма и толерантности.

Эти вопросы особенно актуальны для Кавказа и многонациональной Кубани, на территории которой проживают представители более 120 народностей, ставшей за последние годы центром популяризации самобытной казачьей культуры, традиционного народного творчества.

Впервые фестиваль прошел в 1996 году во Владикавказе. Его идейным вдохновителем выступил выдающийся музыкант, дирижер, художественный руководитель Мариинского театра, народный артист России Валерий Гергиев. Затем его принимали по очереди различные регионы юга России.

Кубань в третий раз станет гостеприимной хозяйкой для участников творческого форума «Мир Кавказу». Он имеет огромное значение не только как праздник искусства, но и как большое общественно-политическое событие, способствующее укреплению дружбы и добрососедских отношений между народами России.

Представляя богатую национальную палитру искусства, фестиваль дает возможность установить этнокультурные контакты. Эти творческие отношения взаимообогащают коллективы южных регионов, настраивают на поиски новых форм сотрудничества.

Программа фестиваля с участием регионов Южного федерального округа, в том числе вошедших в его состав Республики Крым и города Севастополя, Северо-Кавказского федерального округа, дружественных республик Абхазии и Южной Осетии включает: участие творческих делегаций в совместных концертах дружбы и выставках декоративно-прикладного искусства в 17 муниципальных образованиях Краснодарского края; выставку-презентацию лучших проектов учреждений культуры регионов по



вопросам укрепления единства российской нации и этнокультурного развития России; круглый стол на тему «Культурное и языковое многообразие — историческая основа российской государственности» в Вышестеблиевском Доме культуры Темрюкского района; торжественное открытие и выступления участников фестиваля «Мир Кавказу» в выставочном комплексе «Атамань»; заседание Координационного совета по культуре и искусству Ассоциации экономического взаимодействия «Юг» на тему «Повышение эффективности и адресности инвестиций в культуру и культурную инфраструктуру в условиях существующих бюджетных и ресурсных ограничений»; гала-концерт XVIII Международного фестиваля мастеров искусств «Мир Кавказу» в выставочном комплексе «Атамань».

Планируется, что зрителями фестивальных концертов и выставок с участием мастеров искусств из 17 регионов ЮФО, СКФО и дружественных республик Абхазии и Южной Осетии станут порядка двадцати тысяч жителей и гостей Краснодарского края.

ПРОЕКТ

Роковая встреча

Краснодарский художественный музей имени Ф. А. Коваленко и компания «Артгит» представляют выставочный проект, посвященный выдающимся художникам — Винсенту Ван Гог и Полю Гогену.

В экспозиции представлено около восьмидесяти литографий и ксилографий с картин Винсента Ван Гога и Поля Гогена, выполненных американскими художниками в 1948—1952 годах и раскрывающих перед современным зрителем всё очарование величественной миссии этих двух гениев искусства.

Проект «Роковая встреча» дарит уникальную возможность соприкоснуться с творческим наследием самобытных художников, которые жили и творили в одно время. Поэтому два этих великих мастера и два огромных мира просто не могли не встретиться. Но встреча эта стала роковой...

Ван Гог и Поль Гоген не были признаны при жизни, но стали классиками после смерти. Их взаимоотношения оказались очень бурными и плодотворными. Всего лишь в течение девяти недель они работали вместе без отдыха, обмениваясь полотнами и идеями. Но этого времени хватило для того, чтобы оба художника оставили неизгладимый след и в жизни, и в творчестве друг друга.

Талант обоих художников проявился не только в живописи. Ван Гог оставил после себя большое эпистолярное наследие. Наибольшую ценность имеют его письма к брату Тео, в которых он предстает не только во всем

своем душевном смятении, болезненности, но и в величии духовного богатства и художественного таланта.

Обширное литературное наследие оставил и Гоген в исследовательском труде о таитянской культуре и мифах «Ноа-Ноа», мемуарах «Прежде и потом», критических статьях и письмах.

Отрывки из этих писем и дневников стали основой информационного фона проекта. Все работы, представленные на выставке, сопровождаются текстами только от первого лица.

Выставка будет работать по 29 октября.



Таланты — победители конкурсов

В здании администрации Краснодарского филиала ведомственной охраны Министерства транспорта Российской Федерации 20 сентября 2017 года было шумно и весело, потому что на этот день и. о. директора филиала Александр Репников организовал прием прибывших из подразделений работников и их талантливых детей и внуков — победителей творческих конкурсов, посвященных празднованию 15-летия создания ФГУП «УВО Минтранса России».



Первый этап объявленных в апреле руководством предприятия конкурсов проходил в отделениях, командах и отрядах филиала до августа. В августе жюри конкурса филиала провело второй этап, где определяли:

— лучший детский рисунок «Поручено защищать!» в различных возрастных группах до 17 лет;

— лучший проект (макет) юбилейного настенного ежеквартального календаря предприятия на 2018 год;

— лучший видеосюжет (видеоролик) о творческом увлечении, связанном с культурой и искусством, или исполнительском мастерстве работников подразделений и членов их семей (хобби).

Все тематические конкурсы вызвали живой интерес в трудовых коллективах подразделений филиала, расположенных в различных городах Краснодарского края и Республики Крым.

Победителями конкурсов стали:

— в номинации детских тематических рисунков по возрастной группе до 8 лет — Ульяна Черепкова — дочь начальника отделения «Хоста» пожарной команды Сочинского отряда Кирилла Черепкова;

— в номинации детских тематических рисунков по возрастной группе до 12 лет — Анастасия Погребная — дочь начальника отделения «Геленджик» команды «Новороссийск» Новороссийского отряда Сергея Погребного;

— в номинации детских тематических рисунков по возрастной группе до 17 лет — Анастасия Хузина — дочь водителя отделения «Евпаторийское» Крымского отряда Владимира Хузина;

— в номинации «Проекты юбилейного настенного ежеквартального календаря на 2018 год» — Ирина Буторина — начальник отделения «Раздольное» команды «Морской порт» Сочинского отряда;

— в номинации видеороликов о творческом увлечении, связанном с культурой и искус-

ством, или исполнительском мастерстве работников подразделений и членов их семей (хобби) — Анна Пантина — дочь ведущего специалиста отдела по организации охраны объектов филиала Алексея Пантина.

Лауреатами конкурсов названы: Александра Степная, Никита Носков, Захар Левковичский, Аня Романенко, Александр Большаков, Марина Пашковская, Георгий Косарцов, Ульяна Черепкова.

В проведении конкурсов и подготовке торжественных мероприятий приняли участие профсоюзные активисты во главе с председателем Территориальной организации профсоюза работников охраны Минтранса России Сергеем Мельниковым.

На приеме в честь победителей и лауреатов конкурсов и. о. директора филиала Александр Репников подчеркнул, что проводимая в подразделениях работа по их организации и проведению стимулирует инициативу, воспитывает корпоративную культуру, способствует совершенствованию и развитию контактов и просто человеческих отношений внутри коллективов структурных подразделений, вовлекает членов семей в круг интересов предприятия. Все это будет благотворно влиять на улучшение морального климата в коллективах, способствовать повышению качества охранных услуг, оказываемых нашими подразделениями, совершенствовать авторитет всего предприятия.

Победителям и лауреатам конкурсов вручены дипломы и призы, организован сладкий стол.

Покидая торжества, гордые за своих детей родители благодарили руководство филиала за теплый прием, высказывали много полезных инициатив, реализация которых способствовала бы развитию чувства ответственности у детей, а реализация других — давала возможность повысить производственную отдачу работников и специалистов структурных подразделений филиала.

Михаил МИШИН



ЗАКОН И ПОРЯДОК

Перекрыт канал

Доставки наркотиков

Сотрудники оперативного отдела ИК-4 УФСИН России по Краснодарскому краю (г. Армавир) в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий перекрыли канал доставки сильнодействующих наркотических средств на территорию исправительного учреждения.

При досмотре продуктовой передачи на имя одного из осужденных, отбывающего наказание в ИК-4 УФСИН России по Краснодарскому краю, были обнаружены три сигареты, внутри которых находилось порошкообразное вещество белого цвета. Последовавшая экспертиза показала, что обнаруженным в сигаретах веществом является наркотическое средство метилэфедрон.

Проверкой было установлено, что наркотическое средство предназначалось для передачи на территорию ИК-4 с целью распространения среди осужденных учреждения.

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 228 УК РФ.

Кубанские гребцы успешно выступили на чемпионате мира в США

В небольшом (по кубанским меркам) городе Сарасоте (это в США) завершился чемпионат мира по академической гребле. Испытать крепость весел и побороться за медали турнира на чужбину отправились сразу семь представителей Краснодарского края. В составе российской сборной они выступили в женской безрульной и мужской легкойвесной безрульной четверках.

По итогам соревнований отличились пять кубанских гребцов — краснодарцы Александр Богдашин, Екатерина Потапова, Елена Орябинская и Анастасия Тиханова.

Чемпионат мира по академической гребле

Мужчины. Легкий вес. Четверка без рулевого
Первое место — Италия — 5.59,600.
Второе место — Россия (Александр Богдашин (Краснодар), Максим Телицын, Александр Чаукин, Алексей Викулин) — 6.01,910.
Третье место — Германия — 6.03,370.
Женщины. Четверка без рулевого
Первое место — Австралия — 6.33,580.
Второе место — Польша — 6.34,250.
Третье место — Россия (Елена Орябинская, Анастасия Тиханова, Екатерина Потапова (все — Краснодар), Алевтина Савкина) — 6.34,670.

Министерство физической культуры и спорта Краснодарского края

Финансовый управляющий Сергея Александровича Кривенкова (ИНН 232203856290) Р. Р. Шалдин извещает о проведении эл. торгов в форме открытого аукциона с открытой формой предложения о цене по реализации имущества, находящегося в залоге у ПАО «Плюс Банк». Аукцион проводится в 13 час. 00 мин. (по мск) 20.11.17 г. в эл. форме на ЭТП «uTender» — www.utender.ru.

Лот №1: Opel WOLJ (Mokka), vin: XUJJC7D51E0018382; 2014 г. в.; цвет: белый; мощность: 140,04 л. С.; рабочий объем, куб. см.: 1796. Начальная продажная цена лота — 940 000,00 руб.

Аукцион проводится путем повышения цены на шаг аукциона — 5% от начальной продажной цены. Задаток — 10% от начальной цены лота, вносится на спецсчет должника. Победитель торгов — лицо, предложившее наибольшую цену. Прием заявок, задатков, ознакомиться с документами возможно с 10 час. 00 мин. 09.10.17 г. по 16 час. 00 мин. 13.11.17 г. на ЭТП «uTender» — www.utender.ru.

К участию в торгах допускаются физ. и юр. лица, зарегистрированные на ЭТП и подавшие в эл. форме на сайте www.utender.ru заявку согласно ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и приказу МЭР РФ №54 от 15.02.2010 г. Документы для участия: заявка, соответствующая действующему законодательству, документ на право действовать от имени заявителя, документ об оплате задатка. Для ФЛ — копия паспорта, ИНН. Для ИП — выписка из ЕГРИП (срок — не более 30 дней). Для ЮЛ — выписка из ЕГРЮЛ (не более 30 дней), копии учредительных документов, полномочия руководителя. Документы предоставляются в эл. виде и подписанные ЭЦП заявителем согласно регламенту работы ЭТП.

Реквизиты счета должника: ИНН 232203856290, р/с 40817810603000010355 в Краснодарский РФ АО «Россельхозбанк» г. Краснодар, БИК 040349536, к/с 30101810700000000536.

Сведения об организаторе торгов: финансовый управляющий С. А. Кривенкова — Рафаэль Рафаэлевич Шалдин, адрес: 350058, г. Краснодар, а/я 4280, эл. почта: Rafaeel_shaldin@mail.ru; тел. 8 (918) 447-64-02.

Порядок заключения договора — 5 дней с даты получения договора, оплата — 30 дней с даты его заключения за вычетом внесенного задатка.

УТЕРЯНЫ, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

- Студенческий билет, выданный КГУФКСТ на имя Д. А. Черепковой.
- Студенческий билет, выданный КубГАУ на имя А. С. Терентьева.
- Аттестат Я - №364491 о восьмилетнем образовании, выданный средней школой №76 г. Краснодара в 1974 году на имя Беспаловой Антонины Владимировны (Логиновой).
- Аттестат о среднем образовании А 920679, выданный школой-интернатом №3 г. Краснодара в 1991 году на имя Татьяны Борисовны Склярской (Субботиной).
- Удостоверение №339, выданное Департаментом строительства Краснодарского края на имя Вадима Владимировича Розенберга.
- Студенческий билет, выданный КГУФКСТ на имя А. В. Дубовой.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик работ: администрация Подгорносинохинского сельского поселения Отраденского района, адрес: Краснодарский край, Отраденский район, ст. Подгорная Синоха, ул. Ленина, 17, тел. 9-95-39.
Исполнитель работ: кадастровый инженер Виктор Иванович Азаренко, квалификационный аттестат №23-10-64 от 26.11.2010 г., почтовый адрес: 352290, станица Отрадная, ул. Луговая, проезд 6, дом 10, e-mail: Viktorazarehko@bk.ru, тел. 8 (953) 109-11-11.

Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 23:23:0401000:20, Краснодарский край, Отраденский р-н, Подгорносинохинский с/о, в границах АОЗТ «Синохинское».

В течение тридцати дней со дня надлежащего извещения участников долевой собственности заинтересованные лица могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка, а также согласовать либо направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка по адресу: ст. Отрадная, ул. Красная, 67/11, кабинет №12, с 8 до 16 часов.

Извещение о согласовании проекта межевания

Кадастровым инженером А. Ю. Жинжило, адрес: г. Курганинск, ул. 12 Декабря, 70а, e-mail: zalex079@mail.ru; тел. 8 (918) 27-27-547, номер в государственном реестре кадастровых инженеров: 5458, квалификационный аттестат №23-11-318, в отношении земельного участка с кадастровым №23:16:0000000:136, расположенного по адресу: Краснодарский край, Курганинский район, в границах СПК колхоза «Рассвет», бр. 1, п. 4, уч. 1, 2, 4; п. 5, уч. 2, 3, 4, 5; п. 6, уч. 1, 2; п. 7, уч. 1, 2, 3, 4, 5; п. 8, уч. 1, 2, 3; п. 10, уч. 1, 2; бр. 2, п. 1, уч. 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9; п. 2, уч. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7; п. 3, уч. 1, 2, 3, 4; п. 4, уч. 1, 2, 3; п. 5, уч. 1; п. 6, уч. 1, 2, 3, 4, пучком, пучком, пучком по подготовке проекта межевания в связи с образованием земельного участка путем выдела доли в праве общей собственности на земельный участок.

Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является Татьяна Васильевна Ивченко, адрес: Краснодарский край, Мостовский район, пгт Мостовский, ул. Полевая, 2, тел. 8 (918) 353-36-76.

С проектом межевания можно ознакомиться в рабочие дни, с 08:00 до 17:00, по адресу: Краснодарский край, г. Курганинск, ул. Милиционерская, 86.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение тридцати дней со дня публикации данного извещения по адресу: 352430, Краснодарский край, г. Курганинск, ул. Милиционерская, 86.